
問１

20歳未満 0

20代 1

30代 0

40代 0

50代 1

60代 7

70代 6

80代以上 3

計 18

問２

会社員 4

自営業 6

学生 0

その他 8

計 18

問３

市ホームページ 2

能美市議会だより 1

広報のみ 2

チラシ 2

知人から聞いた 1

議員から聞いた 9

町会長・町内会長会議 1

SNS 0

その他 0

計 18

　令和５年度　議会報告会・市民との意見交換会　アンケート集計結果 （ N = 18/19 ）

　年齢を教えてください。

　職業を教えてください。

　今回の意見交換会の開催を何で知りましたか？
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問４

参加しやすかった 18

参加しにくかった 0

計 18

問５

とても満足 8

満足 5

ふつう 4

不満 0

とても不満 0

計 17

問６

毎号読んでいる 10

時々読む 7

読んだことがない 1

計 18

問７

よく見る 2

時々見る 7

見たことがない 9

計 18

　開催曜日・時間帯の設定はどうでしたか？

　今回の意見交換会は満足できる内容でしたか？

　議会広報誌『のみだより』を読んだことはありますか？

　能美市議会のYouTube配信をご覧になったことはありますか？
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意見・要望・感想など

一人ひとりの話は聞くものですね。本当に多くの声が出て、全部自分の中にできないですが、勉
強になりました。

各グループの話も聞くことができたので、楽しく、本当に参加できてよかったです。

今日の意見が市議会の中でしっかり議論され、現実の社会に反映されますように祈ります。

車の運転を辞め、今後、生活・社会活動にどう参加するのかを考えたとき、移動手段（のみバ
ス）の問題は重要だと思います。

のみバスの利用について、様々な意見を拝聴できてよかった。

市議会の活動を知る機会を得られてよかった。

市民と議会の距離を縮めて、より多くの市民の意見を取り入れてもらいたい。

住みやすい市、全国一位になってほしい。

「空き家」の部会に参加しました。それぞれ事情があり、話が尽きませんでしたので、今後も
テーマを設けて聞いてほしいと思います。

今度も市民との深掘りをして、活かしてください。

今回初めて意見交換会に参加させていただきましたが、いろんな人たちの意見を聞けてとても勉
強になりました。

引き続き開催されることを希望します。

参加の皆さん、事前にテーマについて考えてこられて、実のある意見交換会でした。

本会議の傍聴に行く機会がなかったのですが、YouTube配信で視聴できるようになって良かった
と思います。

初めて意見交換会に参加しましたが、年代を超えて幅広い人たちの意見を聞けると良いと思いま
した。



参加してよかった。ありがとうございました。

介護のグループで活発な意見が出て良かった。

今回、貴重な機会をいただきましてありがとうございます。議員の皆さんとの距離が近くなった
と感じました。

ニュースポーツの普及にお願いします。

有意義な意見交換ができました。また、情報交換もできたので大変良かった。

時間が短かったですが、要望は伝わったと思います。



議会報告会・意見交換会の運営に対する意見

時間が短い。もっと話を聞きたかった。

市民参加型のイベントで各団体に呼び掛けて、アピールする機会を増やしてほしい。


